



Завершено расследование уголовного дела в отношении участника экстремистской организации

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении участника запрещённого в Российской Федерации международного религиозного объединения Романа Арова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности экстремистской организации).

Установить обстоятельства совершенного преступления и привлечь Арова к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями центрального аппарата ФСБ России, УФСБ России по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю.

По версии следствия, Аров принял участие в организованной его знакомым в городе Кисловодске Ставропольского края деятельности указанного религиозного объединения, направленной на установление мирового господства радикальной формы ислама и создание единого исламского государства. Он также принимал участие в сборах участников данного объединения, проводившихся регулярно с середины 2019 года по 21 марта 2021 года, где обсуждалась деятельность объединения, необходимость увеличения его последователей, идеологическая литература и труды проповедников.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Арова с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1796756>